
المجموعة الأولى من الأسئلة: حول الوظيفة
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قياس رضا العاملين بالجمعية لعام 2023
ا 187 ردً
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المجموعة الخامسة من الأسئلة: حول المكافآت والتعويضات عن الخدمات

المجموعة السادسة من الأسئلة: الاحترام

7- وأخيراً، ما مدى رضاك عن وظيفتك بشكل عام؟

ا 187 ردً

8- أي جانب من جوانب الرضا الوظيفي هو الأكثر أهمية بالنسبة لك؟

ا 187 ردً
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9- أخيراً، إذا كان لديك تغذية راجعة أو هاجس يرجى تسجيلها.

ا 60 ردً

لايوجد

لا يوجد

كتب الله لنا اجر خدمة كتابة

آمل تطوير العمل إلى الأفضل وتقييم عمل الموظف كل حسب وظيفته

اشكركم على هذا الاستبيان
نأمل حل مشكلة تأخر حوافز طلاب الاختبار

لانها تؤثر بشكل مباشر في ضمان استمرار الطلاب في الحلقات وتحسن نتائج الحلقة.

اتمنى النظر في موضوع زيادة الرواتب والمكافآت
بارك الله في جهودكم

اتشوق لأن أرى جمعيتنا من أفضل الجمعيات في العالم

انظروا في زيادة الرواتب والتأمينات لجميع المعلمين
وخاصة في مكافآت الطلاب

واعيدوا إقامة الحفلات التحفيزية للطلاب والمعلمين

يجب زيادة رواتب معلمين هؤلاء هم أهل القرآن وعلينا نعلم مراقبة الله عز وجل لنا

حديث النبي صلى الله عليه وسلم خيركم من تعلم القرآن وعلمه. تعليم القران أشرف وظيفة

اً بالتوفيق اللهم اجعلنا من أهل القرآن شكر

ا لله لوجودي في الجمعيه حمدً
واتمنى وجود تطوير للموظفة من قبل الإدارة وعلى نفقتها/ اتمنى تفعيل التحفيز فعليًا حتى بابسط الامور كرسالة شكر اوغيره/ اتمنى

النظر في الرواتب فعليًا

نرجو منكم حل مشكلة الرواتب لمن انتهت هوياتهم

لا يوجد

وفقكم الله وسدد خطاكم

بارك الله في جهودكم الجبارة

ارجو أن يتم التعامل مع الموظفين والمعلمين بالثقة من قبل الادارة .
وأرجو ان يحترم تاريخ الجمعية واصحاب الخبرة ودليل اجراءات الجمعية السابق ويتم تطويره واعتماده.

الشورى وعدم الاكتفاء بالرأي الفردي.
تفعيل المتابعة من مجلس الادارة على الادارة التنفيذية والادارات.

رفع رواتب المعلمين غير السعوديين بما يتناسب مع الوضع المالي.

نرجوا النظر إلى البدلات كالمواصلات والسكن و غلاء السلع وغيرها

نتطلع لرؤية المزيد من التقدم والرقي والتطور لجمعيتنا تحت ظل القائمين عليها سائلين المولى عز وجل ان يجعل جهودهم المبذوله في
موازين حسناتهم

الإستمرار في مثل هذه الإستطلاعات الآراء.. خاصة في مجال العمل المهني

جزاكم الله خيرا

فضلا منكم .. لا بد من النظر في أمر الرواتب وزيادته بالمعقول .. الحالة الاقتصادية تغيرت عن السابق .. كذلك يجب اعطاء المعلم
ا شهر إجازة من كل سنة .. شهر مع صرف الراتب له خلال فترة اجازته وجزاكم الله خيرً

جمعيتنا المباركة من الجمعيات المتميزة وهذا بفضل الله ثم بالجهود التميزة وتسير دائما إلى الأفضل ونتمنى للقائمين عليها من أعضاء
مجلس الأدارة وإدارتها الموقرة والموظفين دوام التوفيق والسداد .

أسأل الله أن يبارك في الجمعية والقائمين عليها ويكتب أجرهم ويجزيهم خيرا

أنعم الله علينا في الجمعية بمبنى تاريخي نحمد الله عليه،،، ونعمل على الاستفادة منه أقصى ما نستطيع في خدمة كتاب الله تعالى

مراعاة ظروف المدرسين

اتمنى وارجو من الجمعية أن يكون لديها مرونة أكثر من ناحية الدوام حضورا وانصرافا حسب الظروف والمناسبات وشكرا
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أتمنى النظر مرة أخرى في حوافز المعلمين والطلاب

اتمنى التعاون مع المعلمين من ناحية الرواتب والمكافآت

ارجوا زيادة الراتب او اعطائنا من الزكاة لنسد به الحاجات مثل الرسوم وغيرها
ولكم جزيل الشكر والتقدير والإمتنان

لا بد من زيادة الحوافز المادية الدنيا زادت والجمعية ثابتة

شكراً

شكرا لكم

الحمدوالشكر لله رب العالمين ، ثم اشكر فضيلتكم على التطورات الباهرة وحسن التعامل والاهتمام بالقرآن وأهله وكتب الله أجركم
وسدد خطاكم

أرجو النظر بعين الاعتبار في الموازنة بين أندية الحي التي تزاحم حلقات التحفيظ وتؤثر على مستوى الطالب
وبين نظام الحضور والانصراف ومقدار التسميع

بعض المدرسين يسكن مناطق بعده وهناك مشكلة المواصلات نرجومساعدة المدرسين في هذا الجانب ولكم جزيل الشكر

يرجى التجاوب اكثر مع التقييمات.. جزاكم الله خيرا

بارك الله في جهود الجميع.

بوركتم أينما كنتم..حبذا الاستفادة من التطور الرقمي والتقني بشكل أفضل .
اً في سرعة التواصل وحل الاشكاليات. ولازالت الجمعية بحاجة الى تنظيم اداري ملموس خصوص

اً.. وآمل عودة احتفالاتها وتكريمها للمعلمين والطلاب كما كان سابق
وأرجو أن يكون هناك اختبار وتقييم سنوي للمعلمين والهدف منه زيادة مهاراتهم وضبط محفوظهم والتأكد من إعدادهم بشكل مميز..

وهذه الملاحظات لأجل الأفضل وإلا فالتغيرات الجميلة ملموسة ولو كانت تسير ببطء شديد

يرجى النظر في رواتب المعلمين

التقدم للامام في نطاق العمل وليس الرجوع للوراء

النظر في زيادة مكافآت الطلاب

🌹

..

ارجوا ملاحظة تاخير حوافز اختبارات الفصلية للطلاب والمعلمين

اً على ماتقومون به جزاكم الله خير

ارجوا زيادة مكافأة المعلمين وعدم تأخير مكافأة المعلمين حق الاختبارات والمسابقات

نتمنى منكم مراجعة بند المكافآت والإجازات )السنوية والمرضية( للمتعاونين… ولكم جزيل الشكر

كان بودنا لو تتوافق إجازات الجمعية مع إجازات التعليم )المطولة والتي بين الأترام( ما عدا الإجازة الصيفية..

اً. أرجو إعادة النظر في مسألة الرواتب؛ لأنها لا تتناسب مع الظروف المعيشية الحالية إطلاق

1- يجب العمل على تطوير نظام كرام

2- يجب توفير وسائل وأدوات تعليمية للمدرس )جهاز عرض/ سبورة(

3- يجب العمل على اكتشاف مواهب )الطلاب / المدرسين( وتحفيزها وتطوير مواهبهم

4- الاستفادة من خبرات )الطلاب / المدرسين( في مجال اختصاصهم

5- مواكبة التطور في النظام التعليمي

6- الاهتمام بالجوانب التقنية

يجب وضع حوافز لمدرسي التحفيظ ورفع رواتبهم فهم الأساس في حفظ وتحفيظ كتاب الله وفقكم الله لكل خير

مكافآت الطلاب في الأختبارات والمسابقات :(

لدي ملاحظات أولاً الخير مكافآت الطلاب وحوافز المسبقاا
اً تأخير شهادات الطلاب ثاني
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اً تاخير حوافز المعلمين ثالث

كتب الله أجركم ورفع الله قدركم

الشكر والعرفان والتقدير لإدارة الجمعية وأفرادها وموظفيها والمنتسبين اليها كلا باسمه وصفته . ويكفينا شرفاإنتمائنا لهذا الصرح
القرآني المبارك . وبهذه البلد الطيبه . بارك الله فيكم وفي جهودكم وحفظكم الرحمن وبلغكم الأمنيات جميعا .

الرواتب بالنسبة للمتعاونيين ضيفة جدا

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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